ATA Nº 2918
110ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 16ª LEGISLATURA

14 DE SETEMBRO DE 2015
Aos Quatorze (14) dias do mês de Setembro de 2015, no Plenário Vereador Osmar Bernardino Luciano da Câmara Municipal da Estância Turística de Barra Bonita, realizou-se às 19h45 (dezenove horas e quarenta e cinco minutos), a 110ª Sessão Ordinária da 16ª Legislatura. Na Presidência, o Vereador COMENDADOR ARIOVALDO ARI GABRIEL, Vice-Presidente Vereador GERVÁSIO ARISTIDES DA SILVA, o 1º Secretário o Vereador LUCAS ANTUNES, e o 2º secretário o Vereador Dr. EDSON SOUZA DE JESUS, e Demais Vereadores presentes: CHRISTA PELIKAN TEIXEIRA, CLAUDECIR PASCHOAL, JOSÉ JAIRO MESCHIATO, MANOEL FABIANO FERREIRA FILHO, MARCOS ROBERTO PEROTO, NILES ZAMBELLO JUNIOR, ROGÉRIO LODI, RILTON MUCARE, VALDETE FILOMENA DOS SANTOS. O SENHOR PRESIDENTE havendo número legal, invocando a proteção de DEUS declarou aberta à sessão. O SENHOR PRESIDENTE submeteu ao Plenário da necessidade ou não da leitura da ata da Sessão Ordinária realizada no dia 08 de Setembro de 2015. Foi APROVADO a não leitura da ata e a APROVAÇÃO da mesma na íntegra por UNANIMIDADE dos Senhores Vereadores. Passou para a leitura das matérias do EXPEDIENTE, constando do seguinte: DO EXECUTIVO: Ofício GP nº 792/2015 (PCM 977/2015) encaminhando resposta ao requerimento da Vereadora Christa Pelikan Teixeira referente ao TAC firmado com o Ministério Público da infraestrutura do São Domingos. Ofício GP 780/2015 (PCM 964/2015) firmado pelo Sr. Prefeito encaminhando CD-Rom contendo as contratações, licitações e compras realizadas no mês de agosto de 2015. Ofício n.º 27BPMI-115/234/15 firmado pelo Capitão Alex Coschitz Terra encaminhando resposta ao requerimento do Vereador Manoel Fabiano Ferreira Filho. DO LEGISLATIVO: Projeto de Decreto Legislativo n.º 032/2015 (PCM 968/2015) de autoria do Vereador Rilton Mucare que “Denomina Próprio Público que especifica e dá Outras Providências”. Após a Leitura, o SENHOR PRESIDENTE colocou o Projeto em discussão, sendo que usaram da Tribuna os Vereadores Rilton Mucare, Manoel Fabiano Ferreira Filho,  Valdete Filomena dos Santos, Edson Souza de Jesus e Comendador Ariovaldo Ario Gabriel. Em votação, restou APROVADO por unanimidade dos senhores Vereadores como objeto de deliberação, sendo encaminhado para as comissões. INDICAÇOES: Indicação (PCM 974/2015) de autoria da vereadora Christa Pelikan Teixeira solicitando ao Sr Prefeito Municipal, no sentido de interceder junto ao DEPARTAMENTO DE LIMPEZA PÚBLICA para que seja feita REMOÇÃO DE FOLHAS, GALHOS e ENTULHOS acumulados na Rua Silvio Garcia, do bairro Jardim São Caetano. Indicação (PCM 979/2015) de autoria do vereador Manoel Fabiano Ferreira Filho Solicitando ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que determine ao departamento competente aperfeiçoar a coleta de lixo em nossa cidade. Indicação (PCM 980/2015) de autoria do vereador Lucas Antunes Solicitando ao Sr. Prefeito Municipal , na forma regimental, que determine ao Departamento competente a realização da Poda das Árvores localizadas na Rua 7 de Setembro, próximo ao número 50, do Bairro Centro. Indicação (PCM 982/2015) de autoria do vereador Manoel Fabiano Ferreira Filho Solicitando ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que determine ao departamento competente reparos na camada asfáltica da Rua Vitório Schiavo, na Cohab. Indicação (PCM 983/2015) de autoria do vereador Claudecir Paschoal Solicitando ao Sr. Prefeito Municipal, na forma regimental, que entre em contato com o Departamento competente para que proceda a limpeza e poda de árvores da Rua Mário Andreolli, no trecho compreendido entre as Ruas Savério Salvi e Caetano Mori, no Sonho Nosso II. Indicação (PCM 986/2015) de autoria do vereador Claudecir Pascoal Solicitando ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que determine ao departamento competente proceder operação tapa-buracos nas seguintes ruas: Mário Andreoli, esquina com Valdomiro Pastori, Avelino Volpato, em frente ao número 690 e Sílvio Cestari, em frente ao número 741, todas localizadas nos altos da cidade. Indicação (PCM 987/2015) de autoria do vereador Claudecir Pascoal Solicitando ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que dê prioridade para a Rua Antonio Baroni, no Sonho Nosso IV, quando da realização dos serviços de iluminação pública. Indicação (PCM 988/2015) de autoria da vereadora Valdete Filomena dos Santos Solicitando ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que determine ao departamento competente a reforma da quadra denominada Orlando Sargentim, localizada na Rua Fortunato Frollini, no Jd. Panorama. Indicação (PCM 989/2015) de autoria da vereadora Valdete Filomena dos Santos Solicitando ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que determine ao departamento competente o recapeamento asfáltico da rua Professora Adelaide Reginato de Lima, no trecho entre as ruas Silvio Gottardo e Alberto Bressan, no Jd. das Dracenas. Indicação (PCM 990/2015) de autoria da vereadora Valdete Filomena dos Santos Solicitando ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que determine ao departamento competente a recuperação da massa asfáltica da Rua Major Salvador Jair Ferguson, com a Rua Professora Adelaide de Lima, no Jd. das Dracenas. MOÇÕES: Moção de Aplausos de autoria do vereador Lucas Antunes (PCM 965/2015) dirigida a Assembléia de Deus em Marcha pela comemoração do 16º Aniversário de Fundação. Colocado em discussão, usaram da Tribuna os vereadores Lucas Antunes e Comendador Ariovaldo Ari Gabriel. Colocado em votação restou APROVADA por unanimidade dos senhores vereadores. Moção de Apelo de autoria do vereador Claudecir Paschoal, (PCM 978/2015) dirigida ao Sr Prefeito Municipal solicitando a regularização da retirada de veículos abandonados das ruas da cidade. Colocado em discussão usaram da Tribuna os Vereadores Claudecir Paschoal e Comendador Ariovaldo Ari Gabriel Colocado em votação restou APROVADA por unanimidade dos senhores vereadores. Moção de Aplausos de autoria do vereador Comendador Ariovaldo Ari Gabriel, (PCM 991/2015) dirigida a Igreja Católica de Barra Bonita e Igaraçu do Tietê pela realização do 10 Cerco de Jericó encerrado no dia 13/09. Colocado em discussão usaram da Tribuna os vereadores Marcos Roberto peroto, Niles Zambelo Junior e Comendador Ariovaldo Ari Gabriel. Colocado em votação restou APROVADA por unanimidade dos senhores vereadores. EXPEDIENTE DE TERCEIROS: Foi lido Ofício n.º 94/2015 – dcl firmado pelo Exmo. Sr. Dr Alexandre Vicioli – Juíz Eleitoral, comunicando que o Vereador Sr. José Jairo Meschiato teve seus direitos políticos suspensos por condenação criminal transitada em julgado. Após a leitura, deu ciência a todos e teceu comentários. Esgotadas as matérias do Expediente, passou para o USO DA PALAVRA. Não Houve Inscritos para o usou da palavra. Não havendo mais uso da palavra, passou para a ORDEM DO DIA: 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei Complementar nº 04/2015-L, de Autoria do Vereador Gervásio Aristides da Silva, que “Autoriza o Poder Executivo a instituir o programa de recuperação fiscal de Barra Bonita e dá Outras Providências”. O Senhor PRESIDENTE colocou Referido projeto em discussão, sendo que não houve uso da tribuna. Colocado em votação, o mesmo foi APROVADA por unanimidade dos senhores Vereadores. 1º Discussão e Votação ao Projeto de Lei n.º 11/2015, de autoria dos Vereadores Gervásio Aristides da Silva que “Dispõe sobre a obrigatoriedade de prevenção, tratamento e assepsia de areia contida nos tanques destinados ao lazer e recreação infantil existentes em áreas públicas do município”. O Senhor PRESIDENTE tendo em vista pareceres contrários de comissões primeiramente colocou em discussão os pareceres. Usaram da Tribuna os Vereadores Gervásio Aristides da Silva, Lucas Antunes, Christa Pelikan Teixeira, Claudecir Paschoal, Valdete Filomena dos Santos, Rilton Mucare, Manoel Fabiano Ferreira Filho, Niles Zambelo Junior, Rogério Lodi. Após, pediu horário de liderança o Vereador Rogério Lodi que pediu vistas do projeto. O Vereador Gervásio Aristides da Silva em horário de liderança usou da tribuna para concordar com o pedido de vistas. Colocado em Votação restou aprovado a Vista por unanimidade dos Senhores Vereadores, Ficando Prejudicada a votação do Projeto. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei n.º 12/2015-L de autoria do Vereador Manoel Fabiano Ferreira Filho, que “Determina o envio antecipado do índice de aumento dos serviços efetuados pelo SAAE de Barra Bonita à Câmara Municipal”. O Senhor PRESIDENTE tendo em vista pareceres contrários de comissões primeiramente colocou em discussão os pareceres. Usaram da Tribuna os Vereadores Manoel Fabiano Ferreira Filho, Edson Souza de Jesus, Christa Pelikan Teixeira, Claudecir Paschoal, Niles Zambelo Junior, Gervásio Aristides da Silva e Rilton Mucare. Colocado o Projeto em Discussão não houve uso da tribuna. Colocado em Votação restou APROVADO com votos contrários dos Vereadores Valdete Filomena dos Santos, Rilton Mucare, Rogério Lodi e Claudecir Paschoal. Esgotado as matérias da Ordem do Dia, passou-se para a EXPLICAÇÃO PESSOAL. Conforme inscrição, usaram da Tribuna os Vereadores Lucas Antunes e Comendador Ariovaldo Ari Gabriel. Nada mais a tratar o SENHOR PRESIDENTE marcou a próxima Sessão Ordinária para o dia 21 de setembro de 2015 no horário regimental. Para constar, eu Lucas Antunes, 1º Secretário, lavrei esta ata. 
